

今日建德

• 跨境精品橱窗
• 海淘商品海洋
• 网商创业天堂

建德浙西跨境电商产业园欢迎您!

地址: 洋溪街道雅鼎路666号 电话: 18806539380
本报投稿邮箱: 2306041616@qq.com

www.jdnews.com.cn
新闻热线: 0571—

64711111

2016年4月
星期二

5

今日8版 第2851期
农历丙申年二月廿八

建德天气

今天白天阴到多云, 夜里多云到阴有时有阵雨, 偏东风3级, 今天最高气温20到22℃, 明天最低气温14到16℃。

建德市气象台提供

市领导调研『两路两侧』坟墓整治和生态安葬工作

本报讯 4月1日上午, 市长童定干对“两路两侧”“青山白化”坟墓整治和全面推行节地生态安葬工作进行专题调研。他在调研中强调, 要补足短板, 举一反三、明确路径、选准对策, 以供给侧改革为契机, 坚持轻重缓急、堵疏结合的原则推动全市坟墓整治和生态安葬工作。

根据上级的安排要求, 今年我市的坟墓整治工作主要以杭新景高速大二期(航头—李家段)以及国道沿线村等点位为重点, 目前全市“两路两侧”“青山白化”坟墓整治工作已进入全面实施阶段, 杭新景高速大二期(航头—李家段)三个重点乡镇的整治工作有序推进。此外, 自我市实行殡葬改革以来, 在全面推行火化、生态墓地建设以及实施殡葬惠民政策上均取得了重大成果, 但是依然存在一些突出问题需要在今后的工作中进行解决和完善。

童定干指出, 深化“两路两侧”“青山白化”坟墓整治和全面推行节地生态安葬工作是提升环境整体水平、打造美丽建德的基本要求, 也是实施全域旅游战略、打造精品线路, 推动养老和大健康等新兴产业发展, 实现我市经济社会转型发展的的重要内容, 因此全市各相关部门和乡镇(街道)要进一步提高认识、坚定决心、扎实推进。

就下一步工作童定干强调, 要加大规划力度, 做好源头管控, 坚持整体布局, 实现多规融合, 认真学习先进地区的经验, 结合建德实际和群众意见, 分类制定整治标准, 确定规范现有墓区, 进一步推广节地生态安葬方式; 要加大执法力度, 强化法治思维和法治意识, 以更强的决心和更实的举措, 依法依规推进坟墓整治和节地生态安葬工作; 要加大投入力度, 切实加强政策引导, 通过补助和规范结合的方式, 完善市、镇(乡)两级公墓建设, 全面推行公墓殡葬; 要加大宣传力度, 引导老百姓消除旧观念、树立新风尚, 党员干部要充分发挥示范作用, 带头移风易俗, 共同营造良好氛围; 要加大考核力度, 健全考核机制, 强化督查落实, 加快推进全市坟墓整治和节地生态安葬工作。

市委常委、副市长叶万生和副市长张早林也在调研中就推进坟墓整治和节地生态安葬工作提出要求。(记者 龚一梓)

童定干督查“双禁”及森林消防工作

本报讯 4月2日是清明小长假第一天, 市长童定干带领市纪委、市委组织部、市民政局、市林业局等部门负责人, 深入我市部分乡镇、村, 现场督查禁燃禁放烟花爆竹及森林消防工作。副市长张早林参加了督查。

督查中, 童定干一行先后来到大同镇大同村、航头镇航川村、寿昌镇城北村、大慈岩镇三元村和新叶村, 检查禁燃禁放烟花爆竹相关规定的执行情况 and 森林消防工作的落实情况。“你们辛苦了, 有没有燃放烟花爆竹的情况, 老百姓的反响如何?”每到一处, 童定干都仔细询问是否存在燃放烟花爆竹和明火上山情况, 并向正

在值守巡查的镇村干部表示问候。

自4月1日起, 我市全面禁止销售、燃放烟花爆竹, 为了确保“双禁”规定的落实以及清明期间的森林消防安全, 全市各乡镇(街道)的镇村干部均放弃节假日, 对各自辖区内的主要路口、重点地段进行值守巡查, 并在明显区域悬挂、张贴了宣传横幅和标语, 同时通过广播不停播放禁燃禁放烟花爆竹的通告。许多乡镇(街道)还特地准备了鲜花免费提供给上坟人员, 用鲜花换下上坟人员的香烛。值得一提的是, 寿昌镇还根据各村实际情况, 专门绘制了镇村干部值守示意图, 以网格化的形式让每

一处重要路口和区域都能定人、定责任, 这一做法也得到了童定干的充分肯定, 并要求相关部门和其他乡镇(街道)认真学习推广。

童定干在督查时强调, 要时刻紧绷森林防火这根弦, 以更坚决的态度落实好禁燃禁放烟花爆竹规定, 切实加大宣传力度和巡查力度, 严禁任何香烛明火上山, 进一步倡导文明祭祀, 确保群众过一个安全祥和的清明节。

(记者 龚一梓)

禁售禁放烟花爆竹

清明小长假我市未发生森林火灾

本报讯 每到清明节, 因祭祀引起的森林火灾总是让人忧心。不过, 今年的情况大有改善。记者从市森林公安局了解到, 今年清明小长假, 我市未发生森林火灾。市民用鲜花替换香烛纸钱, 没了鞭炮声, 今年的清明节过得更加“清明”。

今年清明小长假期间之所以未发生森林火灾, 固然和假期雨水较多, 降低了火险等级有关, 更主要的是全市林业干部、各乡镇(街道)和村干部的严防死守。据初步统计, 全市各镇村组织4000余人, 在1300余个防火点上值守。公安、城管、林业组织

400多人配合值守巡查。自4月1日至4日下午1时, 森林公安局受理查处因上坟违规用火行政案件20起。

身穿迷彩服, 戴着消防红袖套, 脚蹬雨鞋, 手撑雨伞……这个清明节, 在各村的每个重要路口, 都能看到这样一身装扮的执勤人员。他们坚守岗位, 冒着风雨劝导, 用一束束鲜花换下扫墓群众的香烛纸钱。据了解, 清明小长假前几天, 我市镇村干部就到农户家里派发鲜花, 劝导大家文明祭祀, 并在上山路口、人流量多的地方悬挂横幅, 同时通过手机短信、微信公众平台等手段进行宣传。

因此, 今年带香烛、鞭炮上山祭祀的群众非常少, 大多数人都用鲜花替换了香烛纸钱。

记者从殡仪馆了解到, 4月3日, 桃坞公墓迎来了1.2万人祭扫, 4月4日下午出现了祭扫小高峰。殡仪馆有关负责人告诉记者, 鞭炮多年前就不放了, 对于明火不能上山的禁令, 大部分市民还是能理解的, 一些带了纸钱的市民也都在集中焚烧处焚烧, 没有带到墓前。随着生活观念改变和环保意识加强, 越来越多的市民选择了鲜花等文明祭扫方式。

(记者 吕蕾 通讯员 王晓娟)

谢照昌: 打造宜居宜业宜游新莲花

近年来, 莲花溪的整治在“五水共治”和莲花溪综合整治八大工程的抓手下, 取得了阶段性成果。莲花镇党委书记谢照昌认为, 成绩属于过去, 展望“十三五”, 莲花镇将以“保护绿水青山永无止境, 造就金山银山走在前列”的总目标, 一手抓环境整治, 一手抓生态富民, 推进美丽乡村建设, 打造宜居宜业宜游新莲花。

谢照昌说, 今年将以环境提升年、转型攻坚年、招商引资年、团队建设年为主抓手, 把莲花打造成以田园风光体验、居家养老休闲、特色果蔬采摘等为重点的花果小镇, 全面建成生态环境先行区。

为了实现环境提升, 要从巩固莲花溪的治理成果、村庄环境整治和美丽乡村建设三方面入手。一方面要完善落实河长制, 推进莲花溪干流游步道建设, 实现莲花溪的“洁化、绿化、美化”; 完成集镇污水管网纳管工程, 加强对沿溪限养区、宜养区畜禽养殖的监管。另一方面要开展新一轮村庄整治, 营造干净、有序、美丽的村庄环境, 促进农村景区化。此外, 还要打造现代农业体验区、田园景致观光区, 围绕省道环境提升, 打造精品省道, 全面完成好今年的美丽乡村建设项目。

莲花的发展除了需要宜居宜游的美丽环境, 更离不开产业的转型升级。

级。谢照昌表示, 转型攻坚, 首先要服务好重大转型项目。目前, 莲花已成功引进了龙脑香樟种植及深加工、莲花(台湾)文创生态园、西安禅修文化园等三个重大转型项目, 累计投入将达到6亿元, 这些项目的建设, 将有助于该镇农业产业的转型、有助于农民增收。(下转第2版)

男担当 善作为 强落实

一把手访谈

市中心臻稀大宅 154-170方豪阔大四房

二胎时代 大室所趋

实景准现房 | 明珠小学为邻 | 展示中心地址 新安江街道明珠路风尚泽园售楼部

VIP. 6475 2888

泽园 GRACE GARDEN